Kountpoabnas padora Ne2
CaoiicTBa dyHKIMI
Bapuant 1
Al. Haiinute 061acTh onpeaesieHus: KaXa0u U3 GyHKIUHI:

Cl) f(-x):3SinX—2tgx; 6) f(X)I X2+52
x J—

1,
Al. Onpenenute, siBnusetcs nu GyHkius f (X) =cosx _Ex YETHOM WJIM HEYETHOM ?

. X
A3. Halimnte HAaMMeHBIINI TIOJIOXKUATENBHBIN Tiepuo] (QyHKIUU YV = SIHZ .

B1. Haiinute obnacth onpeneneHus GyHKIINH
1
fx)=1- .
CcoS X
B2. IpoBeauTte mo ob11eit cxeme uccienoBaHue QyHKIINH,
3a1aHHOM Tpad koM, M300paKeHHBIM Ha PUCYHKE.

X 7
C1. Uccnenyiite Gpynkuuioo ¥ = 2€08 (5 +z) U TIOCTpOiiTe ee rpaduk.

Hopwme! ontenok:  «3» - mro0bie 3A, «4» -2A + 1B, «5» -3A +2Bwm 2A + 1B +1C.

Kountpoabnas padora Ne2
CaoiicTBa dpyHKIMi
Bapunant 2
Al. Haiigute o0macth onpeaeneHus Kaxaou u3 QyHKIuit:

a) f(x)=2ctgx—sinx;, 0) f(x):x +5

. 3 ) )
Al. Onpenenute, sBisiercss u QyHkus f(x) =sinx—4x" dYeTHON WK HEYETHOM?

1
A3. Halinute HAaMMEHBIIIUH MOJIOKUTEIbHBIN Iepuoa  QyHKIUU Y = ZCOS 6x .

B1. Haiinure o61acts onpenenenns GpyHKIUN
1
f(xX)=——.
I+sinx
B2. IlpoBeauTe mo ob1ei cxeme nccieoBaHUue PYHKIMH,
3aJlaHHOM rpaduKoM, N300paKeHHBIM Ha PUCYHKE.

: T
C1. Uccnenyiite Gpynxmuro Y = 3sin (2)6 _E) U TIOCTPOKTE ee rpaduk.

HopwMme! ontenok:  «3» - mro0bie 3A, «4» -2A + 1B, «5» -3A +2Bwm 2A + 1B +1C.






